



DOC QMYM-023.2017

INFORME DE GERENCIA

De conformidad con lo establecido en los Estatutos de la Empresa y observando el reglamento expedido por la Superintendencia de Compañías, presento a su consideración el Informe de actividades desarrolladas en el ejercicio económico del 2016.

Consideraciones generales

A partir del año 2012 la compañía empieza a operar ya de forma integral gracias al apoyo de nuevos colaboradores quienes han aportado significativamente con el crecimiento de la Compañía. Se han entablado y concretado importantes relaciones comerciales tanto con clientes como con proveedores las cuales han fortalecido la estructura del negocio. La compañía se está posicionando de forma paulatina en el mercado local con más y mejores expectativas de competitividad y desarrollo.

Aspectos Administrativos y Contables

Todas las acciones de la empresa con respecto a las obligaciones legales, se han desarrollado en estricto apego a los estatutos de la compañía, las regulaciones de la Superintendencia de Compañías y los demás organismos de control.

Desde el año 2014 los procesos se encaminaron al logro de una administración efectiva y eficiente para la consecución de objetivos propios y de todos sus colaboradores.

En el año 2015 se implementaron algunos cambios que ayudaron a precautelar la institucionalidad de la compañía.

En lo que respecta a los procesos desarrollados en el 2016 se mantuvieron los siguientes:

1. El ahorro en los gastos diarios en el manejo de los procesos administrativos y de comercialización.

2. El pago de los salarios de las socias en el mínimo

y se desarrollaron algunos como

1. Estrechar los lazos de relaciones comerciales con la marca Sartorius, por convenir a los intereses económicos de la empresa.

Decisiones que las socias consideran que serán beneficiosas para el futuro de la compañía.

Al analizar el informe económico del periodo 2016 se observa que el activo de la compañía disminuyó en un 8%, respecto al 2015, esto es debido al desembolso de dinero para cubrir obligaciones pendientes con terceros, lo cual se refleja en la disminución del 15% del pasivo respecto al ejercicio económico del 2015.

Además, se destinó mayor flujo de efectivo para realizar la adquisición de inventario debido al incremento en los costos de importación de los productos, dando como resultado una disminución en la cantidad de productos adquiridos y un incremento de precio de venta, generando que las ventas del 2016 sean menores que las ventas realizadas en el periodo 2015.

Debo mencionar que la actual administración, está consciente que debe haber un compromiso en mejorar los procesos en base a una clara consecución de objetivos para fortalecer el crecimiento de Quimayim Cía.Ltda.

Conclusiones

Considerando que el año 2017 es un año de recuperación económica del país, se incrementarán medidas austeras en la administración y se potenciará el área de ventas.

Atentamente,



Ing. Rosa Morales S.
GERENTE GENERAL
rosa.morales@quimayim.com.ec